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Rozbudowa szkoły

Zgodnie z harmonogramem trwa realizacja projektu pt. „Rozbudowa i przebudowa z przystosowaniem dla niepełnosprawnych Zespołu Szkół Zawodowych w Przeworsku dla nowoczesnego kształcenia młodzieży i dorosłych w zawodach technicznych”. 
Wykonano kondygnację parteru oraz kondygnację I piętra. Na poszczególnych kondygnacjach ułożono płyty kanałowe a następnie wylano warstwę nadbetonu wraz z wieńcami zespalając całą konstrukcję budynku. Wymurowano ścianki działowe na poszczególnych kondygnacjach. W chwili obecnej trwają prace murarskie związane z wykonaniem pozostałych ścianek działowych oraz ścian kolankowych na kondygnacji I piętra. Po wykonaniu ścianek kolankowych w następnym etapie będzie montowana więźba dachowa wraz z pokryciem. Bardzo zaawansowane są prace związane z montażem stolarki. Wszystko to ma na celu zamknięcie budynku przed okresem zimowym aby można było kontynuować prace przy niesprzyjających warunkach pogodowych.
Młodzież z zainteresowaniem śledzi prace budowlane w szkole i cieszy się z polepszenia warunków lokalowych. Wszyscy marzą o tym, aby nauka nie trwała do godziny 19.05, a odbywała się jednozmianowo.
Nowe zdjęcia z postępu prac można zobaczyć w galerii.
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