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Rozbudowa  Zespołu Szkół Zawodowych w Przeworsku – szansą dla nowoczesnego kształcenia !!!
   W odpowiedzi na ogłoszony konkurs w dniu 17 października 2008 r. Zarząd Powiatu Przeworskiego złożył wniosek o dofinansowanie realizacji projektu „Rozbudowa i przebudowa z przystosowaniem dla niepełnosprawnych ZSZ w Przeworsku dla nowoczesnego kształcenia młodzieży i dorosłych w zawodach technicznych” ze środków Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego w ramach osi priorytetowych II-VII Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Podkarpackiego na lata 2007-2013.  
   Całkowita wartość projektu wynosi 4 558 426,87 zł, z czego kwota dofinansowania z Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego to 3 190 898,79 zł, co stanowi 70% całości projektu. Pozostała część pochodzi ze środków własnych budżetu Powiatu Przeworskiego. 

   Głównym celem projektu jest stworzenie warunków do rozwoju kapitału społecznego przez rozwój bazy dydaktycznej ZSZ w Przeworsku w celu podniesienia jakości i upowszechnienia nowoczesnych metod kształcenia młodzieży i dorosłych w zawodach technicznych przez:

1. rozbudowę i wyposażenie infrastruktury dydaktycznej z przeznaczeniem na pracownie specjalistycznego nauczania teoretycznych przedmiotów zawodowych i języków obcych,

2. przebudowę i wyposażenie pomieszczeń w istniejącym budynku Warsztatów Szkolnych z przeznaczeniem na pracownię samochodową, stację diagnostyki samochodowej, myjnie ręczną i pracownie ślusarską.

   Poprzez projekt zwiększy się współpraca z przedsiębiorstwem B&P Engineering Sp. z o.o. w Przeworsku, w zakresie wspólnego kształcenia w zawodzie ślusarz z umiejętnością spawania stali szlachetnych, wg. zmodernizowanego programu kształcenia dostosowanego do potrzeb przedsiębiorstwa, a tym samym do potrzeb lokalnego rynku pracy, co ściśle koreluje z modernizacją gospodarki regionu. Infrastruktura edukacyjna ZSZ zostanie dostosowana do potrzeb osób niepełnosprawnych. Przedsięwzięcie zmniejszy dysproporcje w dostępie do nowoczesnej bazy dydaktycznej dla młodzieży z obszarów wiejskich powiatu jak również powiatów ościennych.   

   Złożony w procedurze preselekcji wniosek o dofinansowanie projektu, w wyniku oceny formalnej i merytorycznej został oceniony pozytywnie przez Komisję konkursową uzyskując łącznie 62,11 punktów co pozwoliło na zajęcie wysokiego piątego miejsca na liście rankingowej   spośród  44  zakwalifikowanych projektów na 140 złożonych wniosków.

   Projekt został warunkowo wybrany Uchwałą Zarządu Województwa Podkarpackiego z dnia 10 marca 2009 r. do dofinansowania ze środków EFRR w konkursie prowadzonym w trybie preselekcji. 

   W dniu 14.10.2009 r. została podpisana umowa dotycząca dofinansowania realizacji wyżej wymienionego projektu co pozwoli na rozpoczęcie prac budowlanych na początku przyszłego roku. W związku z inwestycją, pierwszy przetarg dotyczący budowy obiektu kubaturowego z windą połączonego z budynkiem dla osób niepełnosprawnych w budynku głównym i przebudowy 6 pomieszczeń przeznaczonych na pracownię z pomieszczeniem magazynowym, stację diagnostyczną z biurem, myjnię i pracownię ślusarską zostanie ogłoszony 30 października br.
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