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KOLEJNY ETAP PROJEKTU ZAKOŃCZONY
Zgodnie z harmonogramem zakończyła się przebudowa Warsztatów Szkolnych Zespołu Szkół Zawodowych w Przeworsku będąca jednym z etapów (Zadanie II) realizacji projektu współfinansowanego ze środków Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego w ramach osi priorytetowej 5 „Infrastruktura publiczna” Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Podkarpackiego na lata 2007- 2013 oraz budżetu Powiatu Przeworskiego pt. „Rozbudowa 
i przebudowa z przystosowaniem dla niepełnosprawnych Zespołu Szkół Zawodowych 
w Przeworsku dla nowoczesnego kształcenia młodzieży i dorosłych w zawodach technicznych”. 

Dokonano przebudowy 6 pomieszczeń warsztatowych do nauki zawodu z przeznaczeniem na pracownie: 

- samochodową o pow. 143,40 m2 oraz zaplecze o pow. 69.46 m2; 

- przejazdową stację diagnostyczną o pow. 131,10 m2 z biurem; 

- myjnię ręczną o pow. 34,61 m2; 

- ślusarską o pow. 143,5 m2. 

Wykonano roboty murarskie, tynkarskie, okładzinowe i malarskie. Wymieniono stolarkę okienną i drzwiową. Wymieniono instalację elektrycznej i oświetleniowej, wymieniono grzejniki CO
 z wykonaniem podłączeń, wykonano nową instalację wodociągową i kanalizacyjną z separatorem substancji ropopochodnych. Wymieniono instalację przeciwpożarową, którą wyposażono w nowe hydranty. Pracownie otrzymały nowoczesne posadzki z żywicy oraz z gresu technicznego.


Dostarczono wyposażenie do pracowni m.in.:

– w pracowni ślusarskiej: spawarka mig–mag, szlifierka, wiertarka stołowa, wiertarki ręczne, ściągacze do łożysk, zgrzewarka punktowa i imadła:

– w pracowni samochodowej: wyważarka do kół, montażownica, odciągi spalin, sprężarka powietrza, tester samochodowy z laptopem, testery podzespołów samochodowych, wózki narzędziowe, zestawy kluczy.

W ramach Zadania I – Obiekt kubaturowy – rozbudowa bazy dydaktycznej w formie skrzydła, dostosowanego dla niepełnosprawnych, połączonego z budynkiem głównym szkoły wykonano stan zerowy w zakres którego wchodziły:

– roboty ziemne,

– roboty fundamentowe,

– ściany piwnic,

– strop nad piwnicami.

Bardzo zaawansowane są prace związane z wykonaniem ścian nośnych parteru.

Zdjęcia z realizacji projektu można obejrzeć w galerii.
„Projekt współfinansowany ze środków Unii Europejskiej z Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Podkarpackiego na lata 2007-2013”
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