Sprawozdanie
z przeprowadzonych konsultacji społecznych z organizacjami pozarządowymi oraz innymi podmiotami wskazanymi w art. 3 ust. 3 ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 roku o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie (Dz.U.2018.450 z późn.zm.) w sprawie projektu „Programu współpracy Powiatu Przeworskiego z organizacjami pozarządowymi oraz innymi podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego na 2019 rok”.

W dniu 23 sierpnia 2018 roku Zarząd Powiatu Przeworskiego podjął uchwałę Nr 51/24/18 
w sprawie przeprowadzenia konsultacji społecznych dotyczących projektu „Programu współpracy Powiatu Przeworskiego z organizacjami pozarządowymi oraz innymi podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego na 2019 rok”.
Informacja o konsultacjach wraz z projektem Programu oraz formularzem konsultacji została zamieszczona na stronie internetowej Starostwa: www.powiatprzeworsk.pl, w zakładce organizacje pozarządowe, w Biuletynie Informacji Publicznej oraz wywieszona na tablicy ogłoszeń w Urzędzie.
Komórką odpowiedzialną za przeprowadzenie konsultacji był Referat Rozwoju Gospodarczego i Zamówień Publicznych Starostwa Powiatowego w Przeworsku.
     Konsultacje przeprowadzono w terminie od 24 sierpnia 2018 r. do dnia 14 września 2018 r.
[bookmark: _GoBack]Konsultacje polegały na wypełnieniu przez uprawnione podmioty formularza konsultacji 
i przesłaniu go w formie elektronicznej na adres starosta@powiatprzeworsk.pl lub pocztą tradycyjną na adres Starostwa bądź dostarczeniu formularza osobiści do siedziby Urzędu do dnia 14 września 2018 roku.
Do udziału w konsultacjach uprawnieni byli przedstawiciele organizacji pozarządowych oraz podmiotów wskazanych w art. 3 ust. 3 ustawy o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie działających na terenie powiatu przeworskiego.

W trakcie trwania konsultacji nie wpłynęły żadne uwagi, opinie ani propozycje zmiany konsultowanego dokumentu.


