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Podpisanie umowy na realizację zadania „Przebudowa ciągu dróg na terenie powiatu przeworskiego i łańcuckiego…”

  

W dniu 27 września br. na małej sali konferencyjnej Starostwa Powiatowego w Przeworsku odbyło się spotkanie, na którym podpisano umowę na realizację zadania pod nazwą: „Przebudowa ciągu dróg na terenie powiatu przeworskiego i łańcuckiego obejmujące drogi: Przeworsk - Gać - Markowa (gr. Powiatu), Nowosielce - Dębów, Dębów - Wojciechówka, Albigowa - Husów – Rzeki” pomiędzy Powiatowym Zarządem Dróg w Przeworsku a Przedsiębiorstwem Budowy Dróg i Mostów w Leżajsku S.A. 

W spotkaniu brali udział Starosta Przeworski Zbigniew Kiszka, Starosta Łańcucki Adam Krzysztoń, Dyrektor PZD w Przeworsku Tomasz Lenar oraz przedstawiciele firmy, która wygrała przetarg - Przedsiębiorstwo Budowy Dróg i Mostów w Leżajsku S.A -  Panowie Ryszard  Hadała – Prezes i Antoni Ulma – Prokurent, Dyrektor PZD w Łańcucie Janusz Wolski, Burmistrz Miasta Przeworska Janusz Magoń, Wójt Gminy Gać Tadeusz Zubek, Wójt Gminy Markowa Zbigniew Kuźniar, Wójt Gminy Łańcut Zbigniew Łoza i Kierownik ds. Inwestycji w UG w Przeworsku Jan Krupa.     
           Przedsięwzięcie finansowane jest z Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Podkarpackiego na lata 2007 – 2013, osi priorytetowej II Infrastruktura techniczna, działania 2.1 „Infrastruktura komunikacyjna”, Schematu B – Drogi powiatowe. Całkowita wartość projektu to 18 038 166,42 zł z czego 9 999 382,78 zł pochodzi z Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego i stanowi największą wartość dofinansowania pozyskaną w ramach projektu w skali województwa podkarpackiego w II naborze w ramach RPO WP na lata 2007-2013 na drogi powiatowe. Projekt jest realizowany w ramach partnerstwa z Powiatem Łańcuckim. Liderem i bezpośrednim inwestorem przedsięwzięcia jest Powiat Przeworski, natomiast współfinansującymi projekt we wkładzie własnym są Powiat Łańcucki, Miasto Przeworsk, Gmina Przeworsk, Gmina Gać, Gmina Markowa oraz  Gmina Łańcut. W ramach inwestycji zostanie przebudowanych 26,41 km ciągu dróg powiatowych, z czego 16,71 km na terenie powiatu przeworskiego i 9,70 km na terenie powiatu łańcuckiego. Zakończenie rzeczowej realizacji inwestycji planowane jest na III kwartał 2011. 

Po podpisaniu dokumentów wszyscy zebrali się pod tablicą informacyjną projektu na ul. Studziańskiej w Przeworsku, gdzie zrobiono pamiątkowe zdjęcie. Pozostałe można obejrzeć w galerii. 
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„Projekt współfinansowany ze środków Unii Europejskiej z Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Podkarpackiego na lata 2007-2013”
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