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Podpisanie umowy na realizację projektu współfinansowanego z RPO


  
W dniu 15 listopada br. w siedzibie Powiatowego Zarządu Dróg w Przeworsku nastąpiło rozstrzygnięcie postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na prace na  zadaniu pn. „Przebudowa ciągu dróg powiatowych na terenie powiatu przeworskiego obejmująca drogi: Gniewczyna Łańcucka – Gorzyce, Gniewczyna Łańcucka – Świętoniowa, Grzęska – Świętoniowa”. W postępowaniu wzięło udział 7 firm. Najkorzystniejszą ofertę, a zarazem zwycięzcą postępowania została firma Budowa Dróg i Mostów Józef Babiś, która zaoferowała wykonanie robót za kwotę 8.139.433,80 zł. 

26 listopada w siedzibie Starostwa Powiatowego w Przeworsku podpisano umowę na realizację  w/w zadania, współfinansowanego ze środków Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego w ramach osi priorytetowej II „Infrastruktura techniczna”, działania 2.1 „Infrastruktura komunikacyjna”, schemat B Regionalnego Programu Operacyjnego Rozwoju Regionalnego Województwa Podkarpackiego na lata 2007-2013. 

Ze strony beneficjentów umowę podpisali: Dyrektor firmy Budowa Dróg i Mostów wykonującej ww. zadanie Józef Babiś i Dyrektor Powiatowego Zarządu Dróg w Przeworsku Tomasz Lenar. Obecni przy tym byli: Starosta Przeworski Zbigniew Kiszka, Inspektor Nadzoru Danuta Zięzio, Wójt Gminy Przeworsk Edward Pączka, Wójt Gminy Tryńcza Ryszard Jędruch i Członek Zarządu Rady Powiatu Przeworskiego Tadeusz Walkiewicz.  

Pragniemy poinformować że zakres robót obejmował będzie następujące prace: 

wykonanie nakładek bitumicznych o dł. 19,89 km, 

wykonanie ciągu pieszo – rowerowego o dł. 1,46 km, 

budowa chodników o dł. 2,08 km 

budowa kanalizacji deszczowej o dł. 3,57 km. 
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„Projekt współfinansowany ze środków Unii Europejskiej z Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Podkarpackiego na lata 2007-2013”
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