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PRZEBUDOWA WARSZTATÓW SZKOLNYCH W ZESPOLE SZKÓŁ ZAWODOWYCH W PRZEWORSKU

Dnia 01 lutego 2010 roku rozpoczęła się przebudowa Warsztatów Szkolnych Zespołu Szkół Zawodowych w Przeworsku będąca jednym z etapów realizacji projektu współfinansowanego ze środków Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego w ramach osi priorytetowej 5 „Infrastruktura publiczna” Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Podkarpackiego na lata 2007- 2013 oraz budżetu Powiatu Przeworskiego pt. „Rozbudowa i przebudowa z przystosowaniem dla niepełnosprawnych Zespołu Szkół Zawodowych w Przeworsku dla nowoczesnego kształcenia młodzieży i dorosłych w zawodach technicznych”.

Zadanie obejmuje przebudowę 6 pomieszczeń warsztatowych do nauki zawodu z przeznaczeniem na pracownie:

· samochodową o pow. 143,40 m2 oraz zaplecze o pow. 69.46 m2;

· przejazdową stację diagnostyczną o pow. 131,10 m2 z biurem;

· myjnię ręczną o pow. 34,61 m2;

· ślusarską o pow. 143,5 m2.

Zakres robót w każdej pracowni obejmuje roboty rozbiórkowe, murarskie i tynkarskie, wymianę instalacji elektrycznej i oświetleniowej, wymianę grzejników CO z wykonaniem podłączeń, wykonanie nowej instalacji wodociągowej i kanalizacyjnej z separatorem substancji ropopochodnych, wymianę stolarki okiennej i drzwiowej, wykonanie posadzek z żywicy oraz z płytek jak również wykończenie ścian płytkami.

Pracownie otrzymają nowoczesne wyposażenie i stanowiska do praktycznej nauki zawodu. Zgodnie z harmonogramem projektu prace potrwają do 30 czerwca 2010 r.

Modernizacje te pozwolą na efektywniejsze i bardziej nowoczesne kształcenie w już istniejących zawodach, takich jak mechanik pojazdów samochodowych oraz ślusarz. Ponadto utworzony zostanie nowy kierunek kształcenia w zawodzie technik pojazdów samochodowych, do którego nabór jest planowany już w roku szkolnym 2010/2011.


Do połowy marca zmodernizowano układ zasilania i pomiaru energii elektrycznej, wewnętrzne linie zasilające wraz z zabezpieczeniami, wykonano nową instalację wodociągową, CO oraz instalację wodną hydrantów przeciwpożarowych wraz z wymianą hydrantów. Na bieżąco trwa wykonanie i wymiana elementów instalacji kanalizacyjnej.

„Projekt współfinansowany ze środków Unii Europejskiej z Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Podkarpackiego na lata 2007-2013”

www.powiat.przeworsk.pl

www.rpo.podkarpackie.pl 
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