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Rozbudowa i przebudowa Zespołu Szkół Zawodowych w Przeworsk zakończona.
Powiat Przeworski zakończył realizację zadania pn. „Rozbudowa i przebudowa z przystosowaniem dla niepełnosprawnych Zespołu Szkół Zawodowych w Przeworsku dla nowoczesnego kształcenia młodzieży i dorosłych w zawodach technicznych” realizowanego w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Podkarpackiego na lata 2007- 2013, osi priorytetowej 5 „Infrastruktura publiczna”, działania 5.1 „Infrastruktura edukacyjna” ze środków Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego.

Przedsięwzięcie ze względu na swój rozległy charakter realizowane było przez trzy lata. Roboty budowlane zgodnie z założeniami rozpoczęto 1 lutego 2010 roku przebudową Warsztatów Szkolnych Zespołu Szkół Zawodowych w Przeworsku będącego jednym 
z etapów projektu - Zadanie II. 

Dokonano przebudowy 6 pomieszczeń warsztatowych do nauki zawodu 
z przeznaczeniem na pracownie: 

– samochodową z zapleczem,

– przejazdową stację diagnostyczną z biurem, 

– myjnię ręczną,

– ślusarską.

Prace zakończono w czerwcu 2010 roku, a w okresie wakacyjnym zainstalowano wyposażenie.


1 kwietnia 2010 roku rozpoczęto realizację Zadania I projektu, czyli rozbudowę bazy dydaktycznej o nowe skrzydło z dostosowaniem dla osób niepełnosprawnych, połączone 
z budynkiem głównym szkoły.

W wybudowanym obiekcie powstało 8 sal lekcyjnych do nauki teoretycznych przedmiotów zawodowych i języków obcych wraz z specjalistycznym wyposażeniem tj:

· 15 – stanowiskowa pracownia komputerowa projektowania i rysunku technicznego,
· technologii mechanicznej,
· podstaw konstrukcji maszyn,
· techniczna,
· automatyki,
· technologii informacyjnej 15 – stanowiskowa,
· konstrukcji i budowy pojazdów samochodowych,
· języków obcych.   

Obiekt dostosowany jest dla osób niepełnosprawnych, wyposażony w windę, platformę schodową umożliwiającą dostęp do pomieszczeń hali sportowej, pomieszczenia sanitarne, oraz podjazdy.

Na zewnątrz budynku wykonano drogi i place, posadzono krzewy. 

Rzeczową realizację projektu zakończono 15 lipca 2011 roku. Całkowity koszt inwestycji zamkną się kwotą 3 657 327,30 zł z czego udział środków Funduszu to 2 512 887,87 zł oraz udział własny w wysokości 1 144 439,43 zł. 

Zdjęcia w galerii.
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„Projekt współfinansowany ze środków Unii Europejskiej z Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Podkarpackiego na lata 2007-2013”
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